

## **В России начало вещание первое таджикское интернет-радио**

**В сети интернет начало вещание первое радио таджикских трудовых мигрантов. Как сообщает корреспондент ИА REGNUM, учредителями радио и его ведущими стали четверо московских дворников-граждан Таджикистана.**

Вещает интернет радио "Муходжир" ("Мигрант") из подвала одного из жилых домов в городе Москве. Рахим Каландаров, один из соучредителей, сообщил, что наличие нерешенных проблем и поиск путей их решения вынудили его и еще трех его товарищей создать интернет-радио. "Конечно, наши программы нельзя назвать соответствующими всем современным нормам радиовещания. Но в первые два-три дня нашего круглосуточного вещания уже зарегистрировалось более одной тысячи постоянных слушателей", - сообщил Каландаров.

По его словам, у них нет постоянного офиса, составлением радиопрограммы занимаются в свободное от работы время. "Бывает, что посредством ноутбука мы пускаем в эфир наши программы прямо с улиц", - добавил Каландаров.

Напомним, что в настоящее время таджикские диаспоры в некоторых регионах Российской Федерации выпускают свои еженедельные и ежемесячные издания на таджикском и русском языках.

**<http://www.regnum.ru/news/cultura/1570197.html>**